



OFPPT

مكتب التكوين المهني وإنعاش الشغل

Office de la Formation Professionnelle
et de la Promotion du Travail

Compte rendu de la visite des lieux de L'ISTA Guelmim

CONCOURS ARCHITECTURALE N°159/2021, RELATIVE AUX ETUDES ARCHITECTURALES ET LA CONDUITE DES TRAVAUX D'AMENAGEMENT ET D'EXTENSION DE L'ISTA GUELMIM.

Date de la visite des lieux : 08/07/2021 à 11h00

Questions des Architectes	Réponse
<u>Question n°1 :</u> Quelle est la vocation de l'atelier qui va remplacer la salle de cours et le magasin. ?	<u>Réponse n°1 :</u> <ul style="list-style-type: none">• Atelier pour abriter la filière : Technicien spécialisé en Diagnostic et Electronique Embarquée.
<u>Question n°2 :</u> Quelle est la hauteur maximale du projet d'extension ?	<u>Réponse n°2 :</u> <ul style="list-style-type: none">• Selon les renseignements de l'agence urbaine la hauteur est fixée à R+2.
<u>Question n°3 :</u> A confirmer que l'entrée principale existant sera transformée en porte de service ?	<u>Réponse n°3 :</u> <ul style="list-style-type: none">• Le programme physique prévoit le déplacement de l'entrée principale au BD AL Massira et par conséquent, elle sera démolie et clôturée.
<u>Question n°4 :</u> La possibilité de démolir les sanitaires existants (l'espace non maîtrisable et non gérable) ?	<u>Réponse n°4 :</u> <ul style="list-style-type: none">• Les sanitaires existants seront réaménagés selon le programme physique du concours architecturale.

✓

Question n°5 : Quelle est la vocation des bureaux à aménager au niveau du bloc administratif existants ?	Réponse n°5 : <ul style="list-style-type: none"> Le bloc administratif existant sera réaménagé selon l'état existant.
Question n°6 : Possibilité de démolir la salle avoisinant l'atelier AII pour avoir une entrée dégagée sinon préciser la vocation de la salle ?	Réponse n°6 : <ul style="list-style-type: none"> Respecter le programmée physique du concours architectural qui ne prévoit pas la démolition de cette salle de cours.
Question n°7 : Est-ce que le programme prévoit le réaménagement du logement de fonction existant ?	Réponse n°7 : <ul style="list-style-type: none"> Le logement de fonction ne figure pas parmi les espaces à réaménager.

NB :

- Des explications ont été présentées aux architectes lors de la visite des lieux.
- Les candidats présents ont reçu séance tenante une attestation de la visite des lieux.

12 4

Mohamed ~~SANSSITE~~
 Directeur du Patrimoine